



OBEC PŘEŠLAVICE

Přešlavice č.p. 23
PSČ 783 54

Informace pro občany

V termínu od 8.7. do 22.7. 2024 bude z důvodu přípravy na pokládku asfaltového povrchu a asfaltu kompletně uzavřen **Kocourovce** pro veškerou dopravu, včetně autobusové!

Z tohoto důvodu nebudou obsluhovány současné náhradní autobusové zastávky na přivaděči od dálnice D35.

Nově bude náhradní zastávka přemístěna ke křižovatce II/437xII/436 – směr Doloplazy „U vysílače“, kde bude zachována i volná přilehlá plocha pro otáčení autobusů, které se zde otočí a budou pokračovat zpět ve směru Doloplazy a Tršice – **tato zastávka bude v platnosti od 8.7. do 16.7.2024.**

Informace pro otáčení autobusů platí pro autobusovou linku 347 směr Olomouc – Doloplazy – Tršice a zpět.

Autobusové linky, které začínaly na zastávce Doloplazy – U lípy, budou nově začínat v Kocourovci – „U vysílače“ a pojedou přes Doloplazy a Svěsedlice do Přešlavic s obsluhou zastávek dle jízdního řádu.

Jedná se například o následující spoje:

Spoj č. 88 – Kocourovce odjezd v 5:55, Přešlavice – Bistro 6:02

Spoj č. 12 (školní autobus) – Kocourovce odjezd v 7:00, Přešlavice – U Ruských (rozcestí) 7:10, u tohoto spoje může dojít ke zpoždění cca 5 minut

V souvislosti s uzavřením průjezdu pro autobusovou dopravu Kocourovcem bude vedena i nová objízdňá trasa na Kocourovce přes naši obec.

Linky ve směru od Olomouce pojedou zastávka Bistro - výstup , případně Mariánské – rozcestí“ a obcí kolem školy směrem na Svěsedlice a Doloplazy s obsluhou náhradní zastávky „U vysílače“ a dále budou pokračovat ve směru na Daskabát a Velký Újezd.

Zastávka na Kocourovci („U vysílače“) bude obsluhována až po odbavení zastávek v Doloplazích – U lípy a Horní konec a dále bude pokračovat dle jízdního řádu směr Daskabát s obsluhou zastávek Daskabát – dolní a horní konec.

Linky ve směru na Olomouc pojedou v opačném směru se zastávkou Kocourovce – „U vysílače“, následně s obsluhou zastávek v Doloplazích a pak směr Svěsedlice se zastávkou v Přešlavicích dle jednotlivých autobusových linek.

Další změna pro občany Kocourovce - náhradní autobusová zastávka bude od 17.7. do 22.7.2024 – přemístěna až na odpočívku „Na Větráku“ u křižovatky silnice II/437 a s místní komunikací směr Doloplazy!

Tento přesun je z důvodu zahájení prací na rekonstrukci silnice z Kocourovce do Doloplaz.

Spoje jedoucí od Olomouce obslouží zastávku Bistro v Přešlavicích, případně zastávku „Mariánské – rozcestí“, následně projedou obcí kolem školy směrem na Svěsedlice a Doloplazy, kde obslouží

zastávku U lípy a následně budou pokračovat místní komunikací na odpočívku „Na Větráku“ (pro Kocourovce) a dále budou pokračovat ve směru na Daskabát a Velký Újezd.

V opačném směru pojedou stejně, tedy obsluha zastávky „Na Větráku“ a dále přes Doloplazy zastávka U lípy – směr Svěsedlice s obsluhou zastávek dle jízdního řádu v Přáslavicích dle jednotlivých linek.

Linka 347 Olomouc – Doloplazy – Tršice a zpět se bude na odpočívce „Na Větráku“ otáčet, tedy linka zde bude začínat i končit. A znovu platí, že spoje této 347 začínající na Kocourovcích budou začínat na této náhradní zastávce.

Vzhledem k přesunu náhradních autobusových zastávek prosíme občany Kocourovce, aby na zastávky chodili v dostatečném předstihu!

Jsmo si vědomi, že tato situace vzhledem k probíhajícímu souběhu staveb na Kocourovcích není komfortní 😞, ale snad pro Vás máme dobrou zprávu, že od

22.7.2024 dojde ke zprůjezdnění silnice II/437 pro autobusovou dopravu od Velkého Újezdu až do Přáslavic, takže budeme jezdit po krásné nové silnici již bez objížděk 😊

V souvislosti s uzavřením průjezdu Kocourovcem, doporučujeme občanům, aby si svá vozidla odstavili nejlépe „za humna“, aby měli možnost se dostat na dálnici D35.

Informace ke svozu odpadu:

Pátek 12.7. 2024 – bio odpad – bude zajištěn v plném rozsahu – vozy budou na stavbu vpuštěny

Středa 17.7.2024 – komunál + sklo – nebude zajištěno

Pátek 19.7.2024 – papír + plasty – nebude zajištěno

